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海流に乗って目的地へ！ 

 

 

 

新緑がまぶしい６月を迎えました。５月８日に行われたスポーツ大会ではクラスで一丸となって勝利や自

己最高記録を目指して全力で頑張る姿が見受けられました。また、競技以外でも一人一人が実行委員会や各

係活動など個人の仕事に対しても責任感をもって臨み、大会の成功に大きく貢献していました。この経験を

生かし、今後行われる合唱コンクールや校外学習といった学校行事や、学年全体で雰囲気づくりをする必要

がある定期テスト等にもチームワークを発揮して全力で取り組んで欲しいと思います。 

   

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 A組 

○クラスの良い点 

・ハキハキとした返事ができる 

・配膳時間が早い  ・とても元気がある 

○クラスの改善点 

・敬語が使えない  ・授業準備が遅い 

・メリハリがない 

○夏休みまでの生活で意識すること 

・授業態度を良くして、何事も次にする事

を考え、いじめのないクラスにする 

＜各クラスで学級会が開かれました。今後の生活の指針にしましょう。＞ 

１年 B組 

○クラスの良い点 

・助け合いができる 

・先生も含めて皆仲が良い 

○クラスの改善点 

・敬語が使えない  ・移動が遅い 

・メリハリがない 

○夏休みまでの生活で意識すること 

・無言で素早く着替え、常に時間に余裕を

もって行動できるようにする 



＜生徒総会＞ 

5月 27日に生徒会が主体となって運営する生徒総会が行われました。学年でも 

評議員が中心となって議案書の読み合わせを行い、今年度の活動目標や予算につ 

いての質問を真剣に考えることができました。当日はリモート開催のため各教室 

で前方の画面に映像を映す形での開催となりましたが、良い姿勢を崩さず集中し 

て参加する様子が見られ、入学から現在に至る間での大きな成長を感じました。 

１学年としての活動目標と活動内容は以下の通りになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜定期テスト＞ 

６月１９日(木)と２０日(金)に第１回の定期テストが行わ 

れます。中学校のテストは範囲も広く、難易度も上がり、 

評定をつける上での最も大きな要素となります。そのため 

ルールを厳格に守る必要があるので５月３０日(金)の総合で 

実際のルールに則って模擬演習を行いました。 

・問題配布から回収後のあいさつまで無言で過ごし、横を 

 向いたり後ろを向いたりしない。 

・何かを落としても自分で拾わずに挙手する。 

上記の事項など、今回の模擬演習で守れなかったことを本 

番ではしっかりと守った上で学習面でも良いスタートを切 

ってほしいと思います。 

＜慣れてきた時こそ慎重に＞ 

 徐々に中学校生活に対する精神的な余裕ができつつある 

様子が見受けられるようになってきました。しかし一方で、 

入学当初より整理整頓や自主学習への意識が低くなってしま 

う様子もあります。慣れてきた時こそ初心に戻って行動する 

ようにしましょう。登下校中の自転車も慎重すぎるくらい 

慎重に乗るようにしましょう。 

 

６月の予定 
2 日（月）学級委員会① 

      ⇒帰りの会５分延長 

     教育相談 

3 日（火）試験範囲表配布・学習計画 

     全校委員会 

     教育相談 

４日（水）一斉下校１４：３０ 

     尿検査２次予備 

５日（木）全校評議会 

６日（金）学級委員会② 

      ⇒帰りの会５分延長 

１１日（水）一斉下校１４：３０ 

１５日（日）試験前諸活動停止(～２０日) 

１６日（月）一斉下校１５：１０ 

１７日（火）一斉下校１４：５５ 

１８日（水）一斉下校１４：３０ 

１９日（木）定期試験１日目 

一斉下校１１：５０ 

２０日（金）定期試験２日目 

一斉下校１２：１０ 

２５日（水）一斉下校１４：３０ 

２７日（金）試験結果表配布 

３０日（月）北総教育事務所指導室訪問 PM 

６月は「言葉遣いMonth」にプラスして 

「学習強化月間」 
を実施します。 

テストの日から逆算して計画を立てることが重要です。

最初の定期テストで勉強する習慣を確立させておけば、

大きな武器になります。勉強でもスタートダッシュを！ 

<活動目標> 

Be together ～やる時はやる、楽しむときは楽しむ～ 

<活動内容> 

移動、着替えを早くして時間に余裕を持って次の授業に臨めるようにしよう 

適切な言葉遣いを心がけよう   学年全員で協力して行事に取り組もう 

 


